



湖南煜峽携新车参展橘子洲汽车品鉴会



近日,2010首届橘子洲汽车品鉴会在橘子洲焰火广场举行,湖南煜峽携猎豹飞腾时尚版舒适型1.5L参展,并在现场举行了新车发布仪式。除猎豹飞腾时尚版舒适型1.5L外,猎豹CS6、猎豹黑金刚等多款车型强势亮相,同时启动最低售价回馈广大消费者。

2010年初,广汽长丰汽车股份有限公司总经理付守杰提出“三个转型、两个提升、打造一流品牌”的发展思路,加快向私人消费市场转型。各地车展作为重要的区域营销平台被提高到了企业的战略地位。因此,湖南煜峽在橘子洲汽车品鉴会的展台上铺开了丰富的SUV产品线,覆盖政府公务用车SUV、行业商务用途SUV以及个

人家庭用途SUV,可谓众星云集。

广汽长丰2010年搭建了被称为“双引擎”战略的地方车展、赛事营销两大营销平台。经过上半年的探索实践,已经取得明显市场效果。地方车展、赛事营销已经实实在在地成为协助区域经销商提升销量的“双引擎”。湖南煜峽投资有限公司作为湖南省内唯一授权的广汽长丰汽车经销商,始终坚持以“高起点、高效率、高规格”的经营理念,致力于建设、发展广汽长丰的优质服务体系。此次参展橘子洲汽车品鉴会,旨在进一步扩大长丰猎豹在消费者心中的影响,从而进一步扩大湖南地区的市场占有率,为实现和超越全年销量目标写下浓墨重彩的一笔。 邹丁琳



“广汽长丰 关爱全程”服务品牌解读

广汽长丰服务品牌“广汽长丰,关爱全程”LOGO由一台车、两颗心组成,寓意“将心比心,以心换心”,以广汽长丰的尽心服务,换取客户的放心使用。“关爱”寓意在全程的高品质服务中,带给客户最热心、细心、精心、放心、贴心的服务;“全程”则指汽车售出之后,无论是在城市、乡村或者野外,只要客户驾车途经的地方,广汽长丰的服务全程陪伴无处不在。

据了解,为了把“关爱全程”的理念落到实处,广汽长丰还制订了“1/5/8标准化服务流程”。“1”是指“一个理念”:以尽心的服务,换取客户放心爱用;“5”是指“五步流程”:热心接待、细心检测、精心保质、放心结算、贴心跟踪;“8”是指“八项承诺”:3年或10万公里免费保修服务,365天24小时救援服务,4小时快修服务,大客户4季关爱专项服务,配件24小时到货,8项目免费安全



检查服务(包括油、水、电、气、制动、灯光、转向、门锁),工时费用及配件价格公示监督服务,保养维修后免费清洗车辆1次服务。此外,“关爱全程”服务品牌还涵盖了“春季服务、清凉夏日、秋买关怀、暖冬行动”四季主题活动和其它常规市场活动,包括“预存基

金、积分换购、报销车费、知识培训、备件促销”等。

为实现“关爱全程”,广汽长丰湖南煜峽中南4S店曾在国际法律日对公检法特警车车辆提供上门服务。让特警们拥有一个舒适的用车环境,在无后顾之忧的情况下为市民提供更好的服务。 邹丁琳

一显“省”手,“试”不可挡

猎豹飞腾节油赛选手招募

对SUV强劲的动力、高效的通过性以及那自由的生活方式,人们早已形成了共识,但SUV的油耗问题一直困扰着众多爱好者们。油价上涨,SUV再度成为爱好者们关注的焦点,到底是买一辆SUV成就自己对自由的向往,还是买一辆轿车过那平淡素雅的生活,鱼和熊掌如何兼得呢?

倡导节能减排应该说是全社

会的责任,推广节能产品不仅适应当前经济生活的需求,节能产品更是国家长期发展的重中之重。在这方面,广汽长丰一直走在前沿。据悉,湖南煜峽投资有限公司举办的“一显‘省’手,‘试’不可挡”猎豹飞腾节油赛将于近期举行,想对猎豹飞腾用油情况有更多了解的消费者可前往该店报名,此次节油赛活动的获胜者最终将获得丰厚的

奖品。

湖南煜峽投资有限公司总经理于俊旭表示:此项活动意在唤起车主以及社会各界的节能环保意识。在体现出广汽长丰猎豹飞腾系列车型燃油经济性优势的同时,向消费者明确传递“SUV≠高油耗”这一理念,重新引导操控性、安全性、通过性与舒适性俱佳的SUV理性的消费意识。 邹丁琳

煜峽猎豹俱乐部会员火热招募中



煜峽猎豹俱乐部由湖南煜峽投资有限公司建立,是为会员提供专业化、多元化、网络化、品牌化汽车相关服务的非盈利性组织。通过建立一个良好的文化氛围和消费空间,为会员提供愉快、优惠及方便的超值服务。独特的服务项目旨在为顾客提供更为优质的关怀。目前,俱乐部会员正在火热招募中。

俱乐部会员分为金卡会员、银卡会员,分别享受不同级别的服务,有效期为两年,会员可通过续费或消费积分晋级的途径进行续费。俱乐部实行一车一卡制,凡车友购车成功的老客户可申请金卡,凡两年内维修服务消费金额达20000元以上的客户可申请金卡。凡两年内维修服务消费金额达10000元以上的客户可申请银卡,用户入会时只须向俱乐

部提出入会申请,选择会员等级,如填写入会申请表并提供有关证件及所需资料就可成为煜峽猎豹俱乐部会员。

成为煜峽猎豹俱乐部会员可享受多重优惠:在湖南煜峽投资有限公司购买各品牌产品或进行其他消费,均可获得相应的积分。“VIP金卡”会员享受50公里内免费故障抢修服务。会员购买广汽长丰猎豹、通用品牌精彩附件,金卡会员可享受七折优惠;银卡会员可享受八折优惠。同时,俱乐部将长期开展精彩社会活动,安排不同专题内容的知识讲座,让车主更好地体验爱车精彩性能。同时根据不同季节气候,组织安排会员参加不同主题的自驾游活动。关于煜峽猎豹俱乐部更多信息,车主可向湖南煜峽广汽长丰中南4S店进行咨询。 邹丁琳



煜峽与广大车友一起共度中秋。